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7. april 2011 
 
 

Referat fra 
REPRÆSENTANTSKABSMØDE i FIRMAIDRÆT STORKØBENHAVN 
Tirsdag den 29. marts 2011. 
Rødovregård – (LOEN), Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre 

 
Dagsorden: 1. Valg af dirigent. 

 2. Godkendelse af forretningsorden 

 3. Beretning fra bestyrelsen 

 4. Behandling af det reviderede regnskab. 

 5. Behandling af indkomne forslag 

 6. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne. 

 7. Behandling af forslag til kontingent. 

 8. Valg i henhold til vedtægterne. 

 9. Afslutning. 

 

Deltagere:             Antal deltagere  70 
Antal klubber  24 

Antal stemmeberettigede 47   
 

Niels V Andersen, formand for RKS bød deltagerne velkommen til Repræsentant-
skabsmøde i Rødovre og på Rødovregård, og ønskede et godt møde. 
 

Herefter fik formand Asger Gaard ordet og bød ligeledes velkommen til repræsentan-
ter og gæster. Herunder specielt til: 

• Jeanette Thornberg, som repræsentant for Dansk Firmaidrætsforbund. 
• Preben Christensen, som repræsentant for Lyngby-Taarbæk Firma Idrætsunion 

 

 
1. Valg af dirigent 

 
Asger Gaard foreslog på bestyrelsens vegne valg af Hans Thomsen fra HI, der 
har stor erfaring med at varetage dirigenthvervet i firmaidrætssammenhænge. 

Jeg skal høre, om der er andre forslag.  
 

Hans Thomsen herefter valgt som dirigent. 
 
 

2. Godkendelse af forretningsorden 
 

Forretningsordenen blev godkendt. 
 
Dirigenten konstaterede herefter, at mødet var lovligt indvarslet, jf. foreningens ved-

tægter, ligesom den udsendte dagsorden blev godkendt. 
 

Til referent valgtes Poul Munk. 
 
Valg af stemmetællere udsattes til senere. 
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3. Beretning fra bestyrelsen 
 
Asger Gaard henviste til den skriftlige beretning, som var udsendt i forvejen, og 

gav følgende mundtlige beretning: 

 

I år er det første gang, at FSKBH aflægger både en skriftlig og mundtlig beret-
ning.  På repræsentantskabsmødet i 2010 havde vi jo ikke noget foreningsår at 
se tilbage på. Derfor aflagde vi sidste år kun en mundtlig beretning med status 

på perioden fra den formelle stiftelse og et lille bud på fremtiden. 

I dette års mundtlige beretning har vi lagt vægt på, at beretningen skal:  

• Supplere den skriftlige beretning, hvor der siden deadline er sket væsentlige 
ting. 

• Uddybe udvalgte emner fra den skriftlige beretning 

• Omtale aktuelle idrætspolitiske emner 

• Give nogle bud på foreningens fremtid 

• Inspirere til debat blandt Repræsentantskabsmødets deltagere. 

 

Medlemsstatistik pr. 1. januar 2011  

Som det fremgår af den skriftlige beretning var det vores håb, at opgørelsen af 
medlemstallet pr. 1. januar 2011 ville vise, at vi havde fastholdt medlemstallet 

fra 2010. Det blev ved håbet. Vi må konstatere en nedgang 829 medlemmer, 
således at vi nu har 72.652 medlemmer fordelt på 434 klubber.  

Selv om forbundets ambition er, at medlemstallet skal stige med 5 % om året, 

er vi trods alt godt tilfredse med, at årets opgørelse viser, at vi har et ret stabilt 
medlemstal. 

 

Nye idrætsaktiviteter i FSKBH 

Som nævnt i den skriftlige beretning måtte vi i 2010 tage afsked med kegler 

som en af vore aktiviteter. Det bliver heller ikke den sidste, som vi kommer til 
at sige farvel til. Vi er nødt til at se realiteten i øjnene og erkende, at også 
idræts- og motionsaktiviteter er præget af tidens trends, som i et vist omfang 

kommer og går om andre modefænomener.  

Vi skal selvfølgelig gøre en meget stor indsats for at markedsføre nødlidende 

aktiviteter og dermed prøve at tiltrække nye deltagere. Men vi kan ikke trylle 
nye deltagere op af den sorte hat. Til gengæld vil der til stadighed dukke nye 

aktiviteter op, hvoraf nogle sikkert vil kunne få en markant rolle i FSKBH i frem-
tiden.  

I de første 3 måneder af 2011 har vi en gang om måneden holdt et indendørs 

gokartstævne i GoRacing hos Carlsberg, hvor der fra stævne til stævne har væ-
ret stigende tilslutning. Efter det sidste stævne blev der nedsat et ad hoc-
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udvalg med 3 medlemmer fra vore klubber, der sammen med Poul Munk fra 
kontoret vil planlægge næste vinters gokartarrangementer.  

Det er vigtigt, at vi får gang i flere nye aktiviteter. I skal bare komme med idé-
erne og et par ildsjæle, så skal vi nok skaffe den økonomi og de faciliteter, der 
er en nødvendighed for at få sat det i gang. 

 

Senioridræt 

For nogle år siden, hvor der blev indgået en ny aftale om fordeling af overskud-

det fra Danske Spil, overtog Dansk Firmaidrætsforbund opgaven med at organi-
sere og støtte begrebet ”Idræt i dagtimerne”, der primært omfatter senior-

idrætten.  

Mange af Dansk Firmaidrætsforbunds foreninger har derfor indgået associe-
ringsaftaler med lokale senioridrætsklubber. Den største senioridrætsforening i 

vores område er Senioridræt Storkøbenhavn, som har en associeringsaftale 
med KFS. Forbundets mål for senioridrætten er, at den ikke kun skal være en 

del af firmaidrætten via de indgåede associeringsaftaler, men at der lokalt bliver 
etableret et mere forpligtende fællesskab mellem den traditionelle firmaidræt 
og senioridrætten.  

I FSKBH er senioridræt ikke en særskilt afdeling, selv om ca. 10 % af vore 
medlemmer er over 60 år og dermed indenfor målgruppen for senioridræt. In-

denfor denne aldersgruppen er der et betydeligt potentiale, som vi skal opdyr-
ke. 

 

Samarbejdsaftale med LTFU 

Debatten på sidste års repræsentantskabsmøde viste klar opbakning til, at vi 
kan fortsætte de to gamle unioners gode samarbejdsrelationer med LTFU, og at 
vi ikke skal have noget samarbejde med KFS.  

Derfor har vi, som det fremgår af den skriftlige beretning, indgået en samar-
bejdsaftale med LTFU, der indebærer, at vore klubber kan deltage i hinandens 

aktiviteter, idet fodbold dog ikke er omfattet af aftalen. Det er formentlig LTFU’s 
klubber, der har mest glæde af denne mulighed. For FSKBH’s klubber giver af-
talen bl.a. mulighed for at deltage i floorball og udendørs gokart. 

 

DM i firmaidræt er åbne stævner 

DM i firmaidræt har i de sidste 5-6 år været afholdt som åbne stævner for alle 

medlemmer af Dansk Firmaidrætsforbunds foreninger. DM’erne er et af forbun-
dets flagskibe, men desværre kniber det mere og mere med tilslutningen.  

Jeg vil derfor også bruge denne lejlighed til at opfordre vore klubber til at delta-
ge i DM’erne. Deltagelsen giver god mulighed for at få fokus på både de sociale 
og idrætslige kontakter blandt klubbens medlemmer.  

Og i den forbindelse vil jeg gøre jer opmærksom på, at FSKBH om års tid helt 
nøjagtig den 10.-11. marts 2012 er vært for DM i indendørs fodbold i Valby Hal-
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len. Her er det i hvert fald ikke rejseafstanden, der kan bruges som undskyld-
ning for ikke at deltage. Den må være overkommelig for alle vore medlems-

klubber.  

 

European Company Sports Game 

Når vi er i gang med de store firmaidrætsbegivenheder, så er der for sent at 
komme med som aktiv deltager i dette års European Company Sports Game, 

der holdes i juni i Hamburg.  

I stedet kan klubberne overveje muligheden for at sende deltagere til et af de 
kommende års arrangementer. De afholdes hvert andet år, og i 2013 er Tjekki-

ets hovedstad Prag værtsby. Om 4 år i 2015 er Riccione, som er en af Italiens 
store feriebyer ved Adriaterhavskysten, tildelt værtskabet. 

 

Forbundets foreningskonsulent og firmaidrætskonsulent 

På forbundsplan er der ansat et antal foreningskonsulenter og firmaidrætskon-

sulenter. De er lokalt forankret i henholdsvis landsdele og regioner. Til at ser-
vicere de københavnske foreninger har vi Sannie Kalkerup som foreningskonsu-

lent og Lone Strecker som firmaidrætskonsulent.  

Firmaidrætskonsulentens opgave er at sælge FSKBH’s mange aktivitetstilbud til 
både nuværende og kommende medlemmer. Hvis jeres klub ønsker besøg af 

Lone Strecker, er I velkomne til at ringe eller maile til kontoret for at høre 
nærmere om muligheden for at få et besøg.  

 

DGI Storkøbenhavn eller MpA 

For 15 år siden ønskede DGI på landsplan at slippe af med firmaidrætten, hvil-

ket var årsagen til, at de 3 københavnske firmaidrætsunioner i 1999 skiftede 
hovedorganisation. Nu er der tilsyneladende kommet andre boller på suppen i 
DGI, idet flere af deres landsdelsforeninger er begyndt med aktiviteter, der ret-

ter sig direkte mod arbejdspladserne.  

DGI Storkøbenhavn har sat som mål, at foreningen i løbet af de kommende to 

år skal øge medlemstallet betydeligt. Dette sker bl.a. ved konkrete tilbud til ar-
bejdspladser om medarbejdermotion og samtidigt medlemskab af DGI for fir-
maets idrætsklub. Nu behøver vore firmaer og medlemsklubber ikke at gå over 

åen efter vand, idet Dansk Firmaidrætsforbund i flere år har haft tilbuddet Moti-
on på Arbejdspladsen (MpA), der indeholder en bred vifte af motions- og sund-

hedsfremmende tilbud.  

Hvis der på jeres arbejdsplads er ønske om at igangsætte disse aktiviteter, vil 

jeg foreslå, at I kontakter FSKBH’s kontor eller forbundets MpA-afdeling for at 
høre om de forskellige tilbud og muligheder indenfor motions- og sundheds-

fremmeområdet. Og i øvrigt giver det en lille indtægt til FSKBH, hvis det er os, 
der har været formidler af en aftale mellem MpA og et firma, idet vi får 10 % i 

provision som formidler af MpA-aftalen. 
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Skat af personalegoder 

Heldigvis ser det nu ud til, at der kommer en løsning på den absurde lovgiv-

ning, der siden 1. januar 2010 har pålagt arbejdsgiverne at indberette den 
skattemæssige værdi - uanset størrelsen - af de fleste former for personalego-

der. En lov, der bl.a. har bevirket, at mange firmaer har været i tvivl om, hvor-
vidt de reelt kunne støtte forskellige former for personaleforeninger herunder 
firmaidrætsklubber uden indberetningspligt til skat. Fra flere klubber har vi 

hørt, at der netop med henvisning til disse regler i nogle firmaer har været be-
tænkeligheder ved fortsat at yde støtte til firmaets idrætsklub, eller man har 

begrænset støtten. 

Nu har Skatteministeriet fremsat lovforslag om skattefritagelse for mindre per-
sonalegoder og samtidig også lagt op til lempelse af indberetningsreglerne, så-

ledes at arbejdsgiverne ikke længere får indberetningspligt, hvis beløbet er un-
der en bagatelgrænse på 1.000 kr. for den enkelte. Værdien af arbejdsgivers 

tilskud til f.eks. kantineordning, personaleforeninger skal ikke medregnes. Lov-
forslaget er fremsat, således at de ændrede regler forventes indført med tilba-
gevirkende kraft fra 1. januar 2011. Det giver forhåbentlig bedre vilkår for vore 

medlemsklubbers virke. 

 

Struktur for aktiviteter 

Ofte satser vi jo på det sikre og velprøvede, når noget nyt skal sættes i gang. 
Det gjorde vi også ved organiseringen af FSKBH’s aktiviteter. Spørgsmålet er 

imidlertid, om vi skal fastholde, at vi for at have et fast aktivitetstilbud på 
FSKBH’s program altid skal have et valgt aktivitetsudvalg, ligesom der nødven-
digvis indenfor alle aktiviteter skal holde et formelt afdelingsmøde hvert år.  

Reelt er der jo meget store forskelle på vore aktivitetstilbuds omfang, niveau og 
ikke mindst deltagerantal. Nogle er meget konkurrenceprægede, andre mere 

motionsprægede. Nogle er meget omkostningskrævende i form af krav til facili-
teter og udstyr, andre kan klares betydeligt billigere. Nogle er individuelle, hvor 
de fleste har mulighed for at deltage, medens andre kræver et hold at spille på 

og nogen at spille mod. 

I nogle af de mindre aktiviteter bør vi måske arbejde med en model, hvor der 

bliver valgt eller udpeget en kontaktperson, som selv eller sammen med et par 
hjælpere er ansvarlig for aktivitetens tilbud. Og når vi ser på interessen for at 
deltage i de årlige afdelingsmøder, kan vi måske indenfor nogle aktiviteter med 

fordel lade afdelingsmøderne afløse af medlemsmøder efter behov.  

 

Rekruttering af nye ledere - yngre og kvinder 

I punkt 23 i den skriftlige beretning har vi peget på behovet for at rekruttere 
nye frivillige ledere. Der er ingen grund til at gentage, hvad I selv har kunnet 

læse om emnet. Vi har helt klart behov for få rekrutteret nogle yngre ledere, 
som ser på idrætsverdenen med nogle andre øjne end os gamle, ligesom vi har 
brug for at få flere kvinder involveret i det egentlige bestyrelsesarbejde.  
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Alle tilstedeværende i dag er her helt sikkert, fordi de brænder for deres klub og 
dens aktiviteter og samtidig ønsker at sikre klubben information og indflydelse. 

Og netop derfor er I de helt rette personer til at komme med nogle bud på, 
hvad der skal til for at skaffe nye ledere til FSKBH. 

 

Visionsseminar den 13.-14. maj 2011 

Aktivitetsstruktur og -udvikling, lederrekruttering og markedsføring sat er nogle 
af de emner, der bliver sat fokus på, når FSKBH holder et visionsseminar fredag 

den 13. og lørdag den 14. maj 2011. Seminaret vil blive afviklet bistand fra 
Torben Laursen, som er Dansk Firmaidrætsforbunds foreningskonsulent i 

Landsdel Syd, idet vores egen foreningskonsulent Sannie Kalkerup i samme 
weekend skal stå for et forbundsseminar om ”Kvinder på toppen” 

Vi satser på, at der bliver 25-30 deltagere i seminaret, og at deltagerkredsen 

skal være bestyrelsen, mindst et udvalgsmedlem fra hver aktivitet og meget 
gerne nogle repræsentanter fra vore klubber. Det er nemlig vigtigt for os, at der 

bliver en så bred repræsentation som muligt. 

Jeg vil derfor opfordre de tilstedeværende klubrepræsentanter til at overveje 
muligheden af at deltage i seminaret. I kan melde jer fra salen, når der bagef-

ter er debat om beretningen. Eller måske endnu bedre ved at I umiddelbart ef-
ter mødets afslutning kommer hen og giver besked til mig, hvis I er interesse-

rede, eller måske har en i jeres klub, der kan være interesseret i at deltage. 

 

Afslutning 

Jeg vil slutte beretningen med en meget stor tak til alle, som FSKBH i det nu 
afsluttede foreningsår har haft et godt og udbytterigt samarbejde med, og ikke 

mindst til dem, som jeg personligt har haft glæden af at arbejde sammen med. 

Tak til vore klubbers mange ildsjæle. Det gælder både ledere og aktive som er 
med til at fastholde og udvikle vore aktiviteter.  Tak til forbundets administrati-

on i Nyborg, forenings- og firmaidrætskonsulenter samt styrelsens medlemmer. 
Tak til vores lillebror og samarbejdspartner i nordkommunerne LTFU samt vores 

husvært i form af idrætshallens og -anlæggets bestyrelse. 

Tak til FSKBH’s egne frivillige dvs. afdelingsudvalgsmedlemmer, hjælpere og 
dommere, som alle på en eller anden måde er med til at holde gang i aktivi-

tetshjulene. Tak til mine 8 bestyrelseskollegaer inkl. suppleanter, og til sidst 
men ikke mindst de tre på FSKBH’s kontor, der servicerer os alle sammen nem-

lig Henrik Lindby, Poul Munk og Flemming Johnsen. 

I runde tal er jeg nu kommet gennem 2.000 ord. Alle disse ord har på en eller 

anden måde handlet om situationen for den storkøbenhavnske firmaidræt. Nog-
le af ordene må have givet jer lejlighed til lidt refleksion og dermed forhåbentlig 
skabt grundlaget for, at I kan bidrage til en god og konstruktiv debat om 

FSKBH’s fremtid. 
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Kim Møller, HI nævnte, at klubben har 13 aktive afdelinger, og er en familie-
idrætsklub.  

• En af FSKBHs afdelinger har skrevet på hjemmesiden, at man skal være 
ansat for at kunne deltage i afdelingens aktiviteter. 

• Ville også gerne have præciseret deltagerberettigelsen for enkeltmed-

lemmer. 

Bjarne Carlslund, næstformand bowling, præciserede, at han personligt var 

imod deltagelse af familiemedlemmer, og at afdelingen p. t. ikke ønsker at tage 
flere udenforstående med i aktiviteterne. 

Kenno Rasmussen, DSB: Ægtefæller bør også være med. 

Asger Gaard, formand:  

• FSKBHs vedtægter er generelt meget vide, men den enkelte afdeling kan 

selv lave restriktioner for deltagelse, og det har bowling gjort. 

• Enkeltmedlemmers deltagerberettigelse vil snarest komme på hjemmesi-
den. 

• Bestyrelsen ønsker, at FSKBH skal opfattes som en helhed. 

Arne V Hansen, Atletik og enkeltmedlem:  

Atletikudvalget har påtaget sig den opgave at arrangere Bike & Run, og vi skal 
derfor opfordre til, at nogle hjælpere melder sig til arrangementet den 20. juni. 
Vi skal bruge ca. 30 hjælpere. 

Kim Møller, HI: I forbindelse med at opfatte FSKBH som en helhed, opfordres 
til at kigge på 

• Bridge (KFIU) og 

• Orientering (FSK) 

Asger Gaard forklarede det helt specielle forhold for disse 2 afdelinger. 

Beretningen herefter taget til efterretning. 

 

4. Behandling af det reviderede regnskab 
 

Carsten Danielsen, kasserer, kommenterede regnskabet, herunder specielt under-
skuddet på ca. 345.000 kr. 
 

Kim Møller, revisor redegjorde for revisorernes arbejde og kunne sige, at regnska-
bet er retvisende, revideret og i orden. 

 
Regnskabet godkendtes enstemmigt. 
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5. Behandling af indkomne forslag 
 

Bestyrelsen havde fremsat 2 forslag til ændring af vedtægterne. 
Asger Gaard kommenterede og anbefalede forslagene til vedtagelse. 
 

Forslag 1: 
I § 10.2 foreslås, ”at repræsentantskabsmødet afholdes inden udgangen af april må-

ned”, i stedet for som nu ”inden udgangen af marts måned”. 
 
Forslaget vedtaget. 

 
Forslag 2: 

I § 7.3. og 7.4. foreslås ordet ”næstfølgende” ændret til ”følgende”. 
Der er tale om en redaktionel ændring, idet ordet ”Næstfølgende” har givet anledning 
til tvivl. 

 
Forslaget vedtaget. 

 
 
Bestyrelsen havde også fremsat et forslag om at kunne udbetale skattepligtige ho-

norarer til frivillige ledere. 
 

”Bestyrelsen bemyndiges til at godkende, at idrætsafdelinger kan udbetale et skatte-
pligtigt honorar til et eller flere afdelingsudvalgsmedlemmer, hvis det pågældende af-
delingsudvalg har vurderet og indstillet til bestyrelsen, at dets opgaver har en sådan 

karakter og omfang, at opgaverne ikke kan ventes løst udelukkende på frivillig basis. 
Honoraret skal kunne afholdes indenfor afdelingens eget budget, og honoraret kan 

ikke kombineres med en samtidig udbetaling af den skattefri omkostningsgodtgørelse 
til frivillige ledere, der ifølge SKAT’s regler maksimalt udgør 4.850 kr. årlig i 2011”. 

 
Asger Gaard kommenterede og anbefalede forslaget til vedtagelse. 
 

Forslaget affødte en hel del kommentarer og synspunkter fra de delegerede både for 
og imod forslaget 

 
Der blev ønsket skriftlig afstemning til forslaget.  
Revisorerne Per Johansson og Kim Møller udpegedes som stemmetællere. 

 
Afstemningen gav følgende resultat: 17 stemmer for forslaget 

    25 stemmer imod forslaget. 
 
Forslaget hermed ikke vedtaget. 

 
 

 
 
 

6. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne 
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Carsten Danielsen, kasserer, orienterede om budgettet for 2011. 
 

Kim Møller, HI  
• havde hørt, at der muligvis var økonomiske problemer i World Cup Hallen i 

Rødovre, og om det kunne få indvirkning på bowlingafdelingens budget? 

o Kaj Wieczorek, mente ikke det ville få konsekvenser. 
• Spurgte til en ekstraordinær indtægt i fodboldafdelingens budget? 

o Michael Kofoed oplyste, at der var tale om overførte indtægter for 
2010. 

 

Efter besvarelse enkelte yderligere spørgsmål blev budgetorienteringen taget til 
efterretning. 

 
7. Behandling af forslag til kontingent 

 

Bestyrelsen foreslår: 
At det årlige kontingent for klubberne fastsættes uændret for 2012. 

• Baseret på 0 – 3 aktiviteter     900 kr. 
• Baseret på 4 – 6 aktiviteter  1.800 kr. 
• Baseret på 7 aktiviteter eller mere. 2.700 kr.        

 
Det årlige kontingent for enkeltmedlemmer foreslås uændret til 100,- kr. 

 
Forslagene vedtaget. 
 

 
8. Valg i henhold til vedtægterne 

 
Der blev foretaget følgende valg: 

 
BESTYRELSEN:   

 Næstformand for 2 år:       Michael Kofoed, FUD Nyvalgt 

 
 Økonomiansvarlig for 2 år: Carsten Danielsen Genvalgt 

  
 Bestyrelsesmedlem/afdelingsansvarlig for 2 år: 

Michael Darre, enkeltmedlem Genvalgt 

Allan Schmøde, enkeltmedlem Nyvalgt 
 Bestyrelsesmedlem/afdelingsansvarlig: for 1 år: 

   Carsten Bønnelykke, RHI Nyvalgt 
 Bestyrelsessuppleant for 2 år: 
   Bjarne Carlslund, DBIF Nyvalgt

  
REVISIONEN: 

 Revisor for 2 år Kim Møller, HI  Genvalgt
  

Suppleant for 1 år Ole Juul Hansen, DFDS Genvalgt 
 
APPELUDVALGET: 
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 Medlem for 3 år Josef Jezewski, TSI  Genvalgt 
Suppleant for 3 år Kjeld Storm, DBIF  Genvalgt 

 
9. Afslutning 

 

Bent Knudsen, Bowlingudvalget, udtrykte skuffelse over, at kun 24 klubber ud af 
ca. 420, deltager i repræsentantskabsmødet, og spurgte hvad der kan gøres? 

 
Preben Christensen, LTFU, takkede for indbydelsen, og nævnte, at de også har 
problemer, med at få deltagere til at komme til deres repræsentantskabsmøder. 

Takkede for samarbejdet med FSKBH og et mangeårigt samarbejde med Nils Sabroe, 
som nu ikke ønsker at være med mere. 

 
Jeanette Thornberg, Dansk Firmaidrætsforbund  

• Takkede også for indbydelsen. 

• I relation til drøftelse om forslag vedrørende honorering, ville hun sige, at DFIF 
også går ind for begrebet frivillige ledere, men alligevel har de også taget hul 

på honorering af instruktører. 
 
Asger Gaard  

• Konstaterede at forslaget om honorering af ledere faldt. 
• Ønskede til lykke til Michael Kofoed med valget som ny næstformand og til Al-

lan Schmøde og Carsten Bønnelykke som nye bestyrelsesmedlemmer. 
• Takkede Nils Sabroe for et mangeårigt samarbejde og overbragte ham en be-

skeden gave. 

• Også tak til Jette Steenberg, som også fik en gave. Jette fortsætter dog som 
formand for petanque. 

• Tak til dirigenten. 
 

Nils Sabroe takkede for mere end 25 års samarbejde, og ønskede FSKBH held og 
lykke fremover. Nils fortsætter dog med fodbolddommergerningen. 
 

Dirigenten: 
Takkede for god ro og orden og bad forsamlingen udbringe et leve for Firmaidræt 

StorKøbenhavn. 
 
 

 
 

Asger Gaard  Hans Thomsen  Poul Munk 
Formand   Dirigent   Referent 


